EAAHNIKH AHMOKPATIA EKOEXH AYTOYIAX
NOMOX ATTIKHX

AHMOX AOHNAIQN

I'EN. A/NXH NIOIOTHTA ZQHX Ap goot. TpoOT: 6180/14
A/NZH ZXEAIOY ITOAEQY & AOMHXHX
TMHMA EAEIXOY KATASKEYQN
Tay d/von- Zokpdrovg 57

Toy. Kodwog 10431 ®d.A. 144/14

[TAnpogopieg
TnA. 21052050

Koatackevi) (cuvontikn meptypoen )
AMayn xpnong otov MUodpoeo Kot ykapaldmopteg, petarAkd KiykAidopa, 00pec & toyomolio 6TO
100YELO.
2y 006 Mdapvng ap. 22 cvvoikia /0¢on Babng
1. ®Dgpodpevog WOKTTIG , KOTAOKELOOTNG volklaoTig: okt TEAYDE & TAYOE pe exnpdcomno avtdv tov I'epdoipo Koviddpn
Alvov ZopBoviog kot Tav dvo Tapeiov, kot evowkiaotis: ETAA pe eknpdomno avtod tov Avidvn Zehovaxn IIpoedpo tov Tapeiov.

Youpava pe to dpbpo 4 tov N. 1337/83.

Ot vaAinhot g A/vong IToAeodopiog

1) ®QTIOY OQTIOX

2) BONIKOIIOYAOX AHMOXZ@ENHX

devepynoape onuepa v 23 Anpidiov 2014 avtoyio 0TV TOPAKATEO TEPLYPUPOLEVT] KATOCKELT , COLQOVOL LLE

115 Sratdéelg Tov apbBpov 1 Tov 267/98 (OEK 195/A) I1.A/tog mepl ovBatpétmv KAT Kot SLOMIGTOCOLLE :
Heprypagn avBmpétov :

EXéyyovtag v vr’ ap. 1150/04 owkodopkn ddeta kot ko’ vrépPacn avtng.

A) AMhoyn xpiong oTov NUOPOPo, 0ld YOPO KATAGTALOTOG GE XDOPO YPAUPEimv GUVOAIKNG empaveing 265,61 p2,

ovpemva pe o Awypappo Kaivyng.

B) TomoBétmon teocdpov (4) ykopalomoptdv o©t10 100y€10 o€ un mpoPAemduevn 0éomn pe O100TAGELG

(2,30+3,30+3,40+3,40)y2,60 ph.

I') ToroBétnon petariikod KiykAMS®patog 610 160ye10 pe daotdoelg (2,00+0,60+0,90+0,90)x2,20uh.

A) Avorypo yuo topTeG 670 16oYELo pe daotdoelg (0,70%2,00) yio E6Awvn & (0,70%2,00) yior peToddik.

E) Toyomotio dpopkn 6o 160710 pe dlaotdoelg 2,10%2,40 .

katd Tapdpacn Tov dpbpov 4 map. 1 ka3 tov N 4067/12 NOK

XHM.: O apiotepds aveEAKLOTNPOS OMO 1GOYED TPOG TOV MUOPOPO EYEl KOTOOKELOOOElL og TUNUA TOV

mpoPAendpevou xdpov Prrpivag.

210010 gpyaowav : Ilepatopéva.

H og dvo katackevn eivar avbaipetn cOppova pe 1o apdpo 4 tov N. 4067/2012, 6nmg avTiKoTooTdONKE 0O TO
apBpo 48 tov N. 4178/2013 Kot ®G €K TOVTOV KATESAPLOTEN.

INo v moapomdve avbaipetn katackevn emPdirovior otovg vdypeovg (dpbpo 17 map. 4 tov N. 1337/83),
TPOCTILN AVEYEPCTG Kol SLoTnipnong cOUP@Va pe o apbpo 26 tov N. 4178/2013.

Katd g éxbeong ovtoyiag emttpémetal 1 doknomn mpoceuyng péca oe tpiavto (30) nuépeg pe Kotabeon oto
TPOTOKOALO TG Yanpesiog Adunong mov kotvomoince tnv tpdén. I'o To Topadektd TG TPOSPVYNG OTALTEITOL 1)
KkatofoAn mwapaforov Hyovg meviivia (50) evpd. Av 1 TposPLYN Yivel dekt to TapdPoro emotpépetar. EmumAiéov
dvvatar va ektifevtol amdyelg Tov apeofntovv v opfdmTa g ektipnong g agiog tov avbapétov Kot
VIOAOYIGHOV TV TPOCTIL®OV, TOV OVAPEPOVTOL GTNV TGM GEAISA.

Edv mopérer dmpaktn n o¢ ave mpobecpio To avbaipeto ivor kKatedopiotéo, ta o emPAnbévta tpdoTyio Ba
KOTAGTOOV OPLoTiKA Kot Oa PefarmBovv.

Sopeeva pe v map. 6 tov apbpov 23 tov N. 2300/95 avti évotacng oty 1010 Tpobecpia pmopel va vroPindei
aitnon pe VIOAOYICHO TOV VYOUG TOV TPOCTILMV GVEYEPOTS Kol JLOTNPNONG KOTH TO 10YVOVTIO Kol VeV
OMAwon 0Tl amodEYETOL AVETIQVAOKTO TNV €KOECT 0TN Kot TIG TVYOV dopBmaoelg mov Ba KAveL 1 vVINpesio GOV
aPopa 6T0 VYOG TV TPOSTIL®V , MOTE VO TOYEL LEIDMOT aVTOV KOTA TpLdvTo To1g £k0to ( 30 % ).

Zxkopienuo -Odouropikd -AvaAvon Kol VYOC TPOCTIU®MY GTNV ToW GEAID .

HPAEH TOIXOKOAAHXHY

H éxBeomn avtn toyokoAAnOnie onpepa otig 23 Anpidiov 2014.
TOPOVGI0 TOV VIUAAGA@V
Ovopatendvopa - Ymoypapés o) BONIKOIIOYAOZX A. B) ®QTIOY .



XKAPIOHMA

) T'kapalodmopteg(2,30+3,30+3,40+3,40)%2,60
/F) KyykAidopa (2,00+0,60+0,90+0,90)y2,20
KAAYJIITOX J" TOA /O/VA)Avowpa v Topteg (0,70%2,00)52

IZOT'EIO ‘MQP%,E) Apopkn Totyomotia (2,10%2,40)
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ANAAYXH KAI YYOX TIPOXTIMOQN

1) Eidoc kataokevmv : Zopoonva pe v 9732/04 KYA & N. 4014/11
ApBpo 1: Katnyopio avBatp€ton ... mop. «.oveeneeeieiiiaene.n.
ApBpo 2: Extipunon a&iog avBapéton .....ooeiiiiiiiiiiin.
ApBpo 3: Y WYOG TPOCTILOU TUOP. .eneeeeeeneeeeeaeeneaeeeanenannn

2) YHOAOI'TEMOY. EMBAAON :

E1 =265,61n2

E2 =4 tepdya

E3 = (2,00+0,60+0,90+0,90) = 4,40t
E4 = (0,70¢2,00)y2 = 2,80u2

E5 =(2,1042,40) = 5,04 p2

3) YHOAOTI'TEMOZX IMPOXTIMON ANET'EPYXHY :

IT.A. = {(265,61u2X1450¢/p2) + (4tepuy120e/tep) + (4,40umy23,48%/up) + (2,80u2%58,70%/u2) +
(5,041248,225/12)}  30% = 115.777,08 £vpéd
IILA. = 115.777,08 gvpo.

4) YIHOAOTIEMOX MPOXTIMON AIATHPHYXHY :

TLA. = {(265,61u2X14508/u2) + (4tepy1208/tep) + (4,40uux23,48%/p) + (2,8012558,70°/u2) +
(5,04u2%8,22°/u2)} v 5% = 19.296,18 cvpd etncing
I1.A. = 19.296,18 gvp® gInoing.




